

No ha sido el embajador de Austria-Hungria, como equivocadamente hemos dicho todos los periódicos, a quien le han robado las alhajas, sino al embajador de Alemania, señor conde de Solm. Así nos lo dicen personas interesadas.

Dice un periódico de Almería, que es considerable el número de armas de fuego que la Guardia civil recoge diariamente en aquella provincia.

El Eco de Extremadura denuncia la existencia en Badajoz de una cuadrilla de rateros organizada con muchachos de corta edad, entre ellos algunos de ocho años, y a quienes se ha sorprendido ya robando a los feriantes.

Está terminado el trazado de la línea y estaciones para el tranvía entre Bilbao y Santurce.

Dice un periódico de los Estados Unidos, que para solemnizar el Centenario de Calderon, se celebró en Madrid una corrida de toros, a la cual asistieron cien mil espectadores.

¡Bien enterado!

Hoy han ingresado en la Caja de Ahorros 139.205 pesetas, por 4.501 imposiciones, de las cuales son nuevas 283, y se han satisfecho (en los días 2, 3 y 4) 163.902 pesetas, a solicitud de 440 imponentes, 203 de ellos por saldo.

Nuestro estimado amigo el Sr. D. Severiano Arias ha llegado hoy de Málaga, a donde había ido, según creemos, para hacer algunos trabajos en la elección de senadores, que justifican sus prolongados y buenos servicios en aquella localidad y aun en la provincia entera, y las grandes simpatías que allí tiene.

Por cierto que los periódicos de Málaga, hoy recibidos, se ocupan de ciertas disidencias que allí se han iniciado en el antiguo partido constitucional, con motivo de la candidatura de senadores, aunque afortunadamente desvanecidas a última hora, por la abnegación del Sr. Arias, que ha pospuesto legítimas aspiraciones, a la disciplina e interés de partido, y también a indicaciones de Madrid, para él sumamente respetables.

Esta tarde a las cinco y media ha sido robado el cuarto número del 2 de la calle de Leganitos, donde vivía el capataz de repartidores de nuestro periódico, calculándose que entre efectos y dinero, los ladrones se habrán llevado 20.000 rs.

BALANCE DEL DIA.

El viaje de los Sres. Sagasta y Martínez Campos a Comillas, que interrumpe el examen de todos aquellos asuntos que se relacionan con la apertura de las Cortes, abre en la política un compás de espera que habrá terminado el miércoles próximo, en que los referidos personajes se encontrarán en Madrid de regreso, siendo portadores de los decretos de senadores vitalicios, y quizá de algunos de gobernadores, aunque de estos no creemos que todos los que abarca la combinación, puedan estar ultimados.

Fuera de estos asuntos, cuanto se diga, por lo tanto, de candidaturas más ó menos probables para las mesas del Congreso y del Senado, y de las personas que han de componer las comisiones parlamentarias más importantes, carece en absoluto de fundamento, pues con excepción de los presidentes de la una y de la otra Cámara, en que quizá se haya pensado algo, de todo lo demás, ni siquiera se ha dicho la primera palabra en los Consejos de ministros.

Asimismo es arbitrario, lo que corre por varios periódicos sobre las personas que puedan ir a altos cargos de Hacienda, que han de quedar vacantes, pues como ya indicamos dos días hace, con buenos informes, no se piensa en proveer estos cargos hasta rotados que sean los presupuestos, y conocida que sea la índole de las reformas que el señor ministro crea conveniente proponer para ciertos servicios.

Por cima de estas cuestiones, ha vuelto a cobrar estos días vida e interés la que se refiere a las negociaciones con Francia por lo de Saida, que varios periódicos tratan con más ó menos templanza é imparcialidad.

Como ocurre con todas las cosas planteadas para un desenlace, cuando éste se difiere ó resulta poco perceptible, la impaciencia toma el papel del des-

contento, los comentarios se agrían y a la postre se produce la mayor confusión, aun procediendo con la mejor buena fé.

Todo el mundo sabe, por la prolifigación excesiva con que hemos seguido la negociacion, el principio de ésta, sus peripecias y su estado actual. Todo el mundo sabe que cuando habia indicios, y aun más que indicios, para esperar que las reclamaciones reciprocas se deslindarian, y que Francia no haria depender la prometida compensacion por lo de Saida, de otras reclamaciones deducidas de tiempo atrás y por motivos diversos, cerca del gobierno de Madrid; despues de esto nos encontramos de improviso con que de la reciprocidad se hace una cuestion importante, pretendiéndose compromisos a tiempo cerrado, que el gobierno no se cree en el caso de contraer, con tanta más razon, cuanto que en el curso de toda la negociacion España no se ha negado nunca a lo que sea justo y razonable; y así están las cosas, y en los momentos actuales se discuten estos detalles interesantes.

Pues bien; algunos periódicos, sin querer saber más, y con harta impaciencia, proponen, por todo remedio, la salida del señor marqués de la Vega de Armijo, como si de su salida dependiera la solucion del problema, y como si fuera posible encontrar un ministro español que se prestara a acceder a reclamaciones, algunas de las cuales ni siquiera ha formulado el gobierno francés hasta que sobrevino lo de Saida, y cuando además todas juntas montan una cantidad asfixiante para el estado de nuestro Tesoro y de nuestra Hacienda.

Hay además otra consideracion que surge naturalmente en presencia de los ataques más ó menos encubiertos que se dirigen unas veces al ministro de Estado y otras al señor duque de Fernán-Núñez; y es que no puede haber negociacion diplomática alguna que salga a flote cuando se debilita con censuras injustificadas la accion y el prestigio de los que la llevan y activan, por último, hay que observar que no se trata solo de las dignas personas que acabamos de citar, sino del gobierno todo, como con mucha cordura dice El Imparcial en el artículo que hoy consagra al asunto, por cierto bastante templado y razonable en su fondo, y singularmente en sus conclusiones, aunque no debe perderse de vista que los periódicos, en la emision de sus juicios, no tienen la responsabilidad de los gobiernos, los cuales han de apurar todos los términos de la conciliacion y de la prudencia.

La negociacion, como hemos dicho, no puede ni debe considerarse terminada; se está en el esclarecimiento y en la acentuacion de detalles importantes, en que es de esperar vengamos a un acnerlo, que tambien interesa a Francia, cuya situacion en Europa no es para buscar enfriamientos y dificultades.

Por lo demás, en su día se publicará la negociacion, viendo entonces los más apasionados y prevenidos la actividad, la dignidad y el patriotismo con que se ha conducido en toda ella el señor marqués de la Vega de Armijo, siempre secundado y de acuerdo con todos sus compañeros.

Los Sres. Sagasta y Martínez Campos han llegado esta tarde sin novedad a Comillas.

No ocurre ninguna otra cosa de particular.

Los ministros de Instruccion y de Francia han visitado hoy, a primera hora, al señor ministro de Estado.

Los toros, bastante buenos.

TOROS.

Comienza la segunda temporada taurina; el ganado que ha de lidiarse esta tarde lucirá los colores verde y negro, honroso distintivo de las reses de Miura, y será ejecutado por Currito, Cara-ancha y Gallito, con el obligado acompañamiento de peones y ginetes.

El nombre de la ganadería, más bien que el de las cuadrillas, y sobre todo, la circunstancia de inaugurar las corridas de otoño, justifican la animacion que se observa en la plaza que está medio llena.

A las cuatro en punto agita el pañuelo el señor D. Celestino Cañedo, que preside la fiesta; aparece la gente en escena, se arman a los tableros los pi-

cadores de tanda Melones y Fuentes y se da suelta al primer bicho.

Trae por nombre Esterero, y es retinto albardao, con bragas y apretado de cuerna. Noble y voluntario y creciéndose al castigo, acomete hasta doce veces a los ginetes, estando muy oportunos en los quites los tres matadores, que ven recompensado su excelente trabajo con frecuentes y nutridos aplausos.

Julian y Paco Sanchez cueigan tres pares al cuarto y uno al relance, todos buenos, y superior el que Paco ha cuarteado. ¡Bien por los chicos!

Coge Currito los trastos, y se encuentra con un bicho en las mejores condiciones para la muerte: le trastea con confianza en poco terreno, y le hace rodar de media estocada inmejorable.

El matador es festejado por el auditorio con abundantes palmas.

Saló a la palestra Jornero, castaño, liston y bragado.

Bravacón, pero tardo en la suerte de varas, pasa a banderillas con solos cinco puyazos, y el Barbi y Campos cumplen su mision con un par y dos medios, menos que regulares.

El toro está lúido y receloso, y no es, por lo tanto muy lucida la brega de Cara-Ancha; pero el diestro aprovecha y cita en toda regla para recibir, pinchando en hueso: da despues media estocada en las tablas y una hasta el puño por todo lo alto, saliendo colgado en la cuna aunque sin consecuencias desagradables.

Miracielos es negro, bien arnado, de pocos piés y no mucho poder; prueba siete veces el hierro y despacha tres caballos.

Cuatro-dedos le adorna con dos buenos pares de rehiletos, y con otros tantos Chlindo, tambien de los buenos. Palmas y merecidas.

Gallito, fresco y cenido, consigue cuadrar a la fiara con poco trabajo; pincha cinco veces, quedándose el toro en la suerte, y por último, tiene el diestro que meterse para dar media estocada atravesada, otra caída y varios intentos de descabello.

Conocen al cuarto por Martineño, es retinto liston, tiene piés y parece un toro de cuidado, porque busca el bulto a los peones.

En efecto, al sentir dos veces el castigo, a costa de dos tremendos porrazos, hace gala de su ingenio, situándose en los medios, de donde solo aranea cuando cree tener la presa segura.

Siendo inútiles los intentos para continuar la suerte de varas, ordena la presidencia que le castiguen con fuego, y así lo hacen Paco y Julian Sanchez con cuatro buenos pares de cohetes.

Le toca el turno a Currito; se presenta sereno, da unos cuantos pases cenidos, y aunque volviendo la cara, recota a la fiara una magnífica estocada en las tablas.

¡Bravo por el Curro! Muchas palmas y cigarros.

Paso a Cijarro: chorreao en verdugo, bragado, ojo de perliz y caído de cuerna.

Despacha tres caballos en siete acometidas y queda noble y boyante para banderillas.

Menos que regulares son el par y dos medios que cueigan Barbi y Campos, saliendo éste trompica-do.

Cara-ancha trastea con arte y confianza, y se prepara para citar al toro; pero éste se arranca antes de tiempo, y el matafor se vé precisado a herir, resultando una estocada en su sitio hasta los gavilanes, que merece bastantes elogios.

El último es negro lucero, bragao y rabiblanco. Un bonito toro.

Toma siete varas recargando, proporciona un fuerte golpe a Melones, que pasa a la enfermeria, acomete a dos caballos sueltos que hay en la puerta del corral y quedan seis dijuantos para el arrastre.

Despues de los tres pares de ordenanza, puestas, y no mal, por Anillo y Cuatro-dedos, dá Gallito media estocada despues de algunos buenos pases, y en este estado las cosas, abandonamos el circo porque es tarde y no esperamos nada de particular.

Vamos a cuentas. La corrida ha sido buena: el ganado ha respondido al crédito de la casa de que procede: los picadores han trabajado casi siempre con voluntad, y en ocasiones con lucimiento; entre los banderilleros se han distinguido Paco y Julian Sanchez y Cuatro-dedos; los matadores bien en general, especialmente Currito, que ha lidiado y dirigido con más esmero que otros días.—A.

Boletín sanitario.

Los estados eritematosos, ulcerativos y granulados de la mucosa faríngea, las hiperemias laringeas, las traqueobronquitis catarrales y los estados dolorosos de los planos musculares intercostales, se han presentado aún en mayor número que en las anteriores, en la presente semana; pero especialmente se han hecho notar por su frecuencia las hiperemias ó congestiones activas con ó sin hemorragia en la mucosa bronquial y las congestiones del encefalo y sus cubiertas, determinando algunas formas de parálisis apoplética.

Continúan en las enfermedades crónicas observándose agravaciones por los catarros intestinales y bronquiales intercurrentes, así como por la tenacidad de los fenómenos febriles en las consultivas.—El Siglo Médico.

Banco Agrícola de España.

OFICINAS: LOBO, 27, PRINCIPAL.

Venciendo el 5 del corriente el último plazo de 50 pesetas por accion, correspondiente al desembolso del 20 por 100, se previene a los señores suscritores que pueden verificar el pago en estas oficinas, todos los días no feriados, de diez de la mañana a dos de la tarde, presentando a la vez los recibos de los plazos anteriores, que serán cageados por los resguardos provisionales.

Madrid 3 de Setiembre de 1881.—El secretario, Joaquín Vellando.

Bolsa de París de ayer.

El 3 por 100 francés, a 84'90; el 5 por 100 id., a 115'50; el 3 por 100 exterior español, a 26'14; el interior, a 25'12; amortizable exterior, a 43'34; obligaciones de Cuba, a 506'25; consolidados ingleses, a 98'34.

Ultima hora: El 3 por 100 interior español, a 00'00; idem exterior idem, a 26'716; deuda amortizable exterior, a 00'00; obligaciones de Cuba, a 505.

Cultos.

Santo de mañana.—San Lorenzo Justiniano. Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia parroquial de San Sebastian, donde continúa la solemne novena de Nuestra Señora de la Misericordia; a las diez será la misa mayor con manifesto y sermon que predicará un buen orador, y por la tarde, a las cinco y media, en los ejercicios, será orador el P. Joaquín Montalban, sacerdote escolapio, terminando con la novena, reserva, letanía y salve.

En la parroquia de Santa Maria continúa la octava y funciones a la Santísima Virgen de la Almudena; a las diez habrá misa solemne con sermon que predicará don José Vigier, y por la tarde, a las seis, estación, rosario, letanía, salve y reserva.

En la iglesia de Jesús Nazareno continúa la novena que anualmente se consagra al Divino Redentor; por la mañana habrá misa mayor, y por la tarde, a las cinco y media, ejercicios con sermon, preeces y reserva.

En la iglesia de San Millán continúa la novena de Nuestra Señora de Guadalupe.

Tambien continúa por la tarde la novena de la Virgen de Covadonga en San Luis.

Visita de la Corte de Maria.—Nuestra Señora de los Peligros en el Sacramento ó en las Trinitarias.

Espectáculos para mañana.

Jardín del Buen Retiro.—A las ocho y media.—22.º concierto de la Sociedad Union Artístico-Musical, bajo la direccion del maestro Sr. Chapt. —Entrada, a 25 céntimos. Liceo Capellanes.—A las ocho y media.—Sensitiva.—Amor de madre.—Liceo de Capellanes. Circo de Price.—A las ocho y media.—El robo de la princesa Bul-Bul, segunda parte de la Lámpara Maravillosa, desempeñada por 250 niños. Velocipede manije y teatro mecánico.—Carreteras y funciones desde las siete de la tarde. Tiro de gallos.—Todos los días de sol a sol.—De pichon, jueves y domingos.—Barrio de Salamanca, calle de Alcantara, a la izquierda, en lo último de la calle de Pajaritos. Gran panorama de España.—(Situado junto al Dos de Mayo).—Batalla de Tetuan.—Abierto al público desde las ocho de la mañana hasta las seis de la tarde.—Entrada, una peseta.

Impronta de EL CORREO, a cargo de F. Fernandez, Calle de San Gregorio, núm. 8.

EL CAPITAN TIZONA

NOVELA ORIGINAL DE PAUL SAUNIERE

TRADUCIDA POR

BERNARD BERRASATEGUI

Herminia se compadeció, la cogió por la cintura, y la obligó a que se sentara cerca de ella.

—¿Estais enferma?—exclamó.

—Si—contestó Margarita con voz doliente—me parece que me voy a morir. Tanto mejor—añadió despues de un momento de silencio—prefero concluir antes con semejante vida.

—¿Cómo! ¿A vuestra edad perdéis el valor?—dijo Herminia.—¿Siendo anada por el mejor y el más valeroso de los hombres? ¡Ah, si yo fuese amada! ¡Si hubiese un sólo corazón amigo con el que yo pudiese comunicarme!

Estas palabras reanimaron a Margarita.

—¿Una amiga?—dijo.—¡Ah! ¡Dios sabe que yo estoy deseando una con toda mi alma! ¡No estoy yo abandonada como vos! ¡No he sido yo sacrificada por una madre ávida a un viejo que se ha convertido en mi verdugo!

—Pues bien—dijo Herminia—unámonos las dos infortunadas. ¿Queréis?

—¡Ah! con toda mi alma—dijo Margarita tendiéndola la mano;—pero vigiladnos como estamos ¿cómo vamos a escapar de los que nos oprimen?

—Voy a decirlo—dijo Herminia—pero antes sentaos un momento porque, a la verdad, vuestra palidez me asusta.

A estas palabras la condujeron a la mesa sobre la que todavía quedaban los restos de la cena que apenas habia tocado.

Margarita dejó hacer y se quedó admirada al ver que comia con gusto; la novedad de la situacion obraba en ella de una manera saludable. Las simpatías que le habia demostrado la señorita de Morlay la agradaban.

—Vamos—dijo con curiosidad.—¿Qué medio me vais a proponer?

—Hélo aquí—dijo Herminia.—Francisca, la buena mujer que me ha criado ha llegado hoy a París creyendo pasar aquí unos días cerca de mí, pero apenas habia venido cuando mi padre le ha dado orden de volver mañana conmigo a la Boullerie.

—¿Y pensais hacerme ir con vos?

—Si señora.

—¿Pero cómo? Vuestro padre estará presente cuando os marcheis y mi presencia...

—Todavía no he concluido—interrumpió Herminia.—Francisca ha venido acompañada de un hijo suyo llamado Blas, que tiene quince años y a quien mi padre no ha visto hace muchos años. Yo le he dado orden a Francisca de que no le traiga por aquí y me he hecho traer un traje nuevo que le habia hecho para venir a París.

—¿Y queréis que me ponga ese traje y que pase por Blas?—dijo Margarita.

—Eso es.

—¡Oh! va a ser muy bonito—exclamó la duquesa con alegría. ¿Pero Francisca?...—observó.

—Mañana, cuando venga a buscarme la preveniré de la sustitucion que vamos a hacer y la que ya casi sabe por completo.

—¿Y dónde está el traje?

—Aquí—dijo Herminia sacándolo del armario donde lo habia metido.

—Es preciso probarlo—dijo Margarita.

Ayudada de la señorita de Morlay se puso pieza por pieza el traje de Blas. Salvo algunas pequeñas reparaciones indispensables, la estaba admirablemente; únicamente los zapatos eran demasiado grandes: los dos piés de Margarita cabian en un sólo zapato.

—Eso no debe importarnos—dijo.—Yo tengo unos parecidos; es verdad que son blancos, pero manchándolos con habillad...

—Entonces manos a la obra—dijo Herminia.

Y se puso a buscar hilo y agujas; Margarita se colocó a su lado y comenzaron a arreglar el traje de Blas a la duquesa; pero se detuvo repentinamente.

—¿Dios mío!—dijo.—¿Con tal de que no suceda

nada al marqués de La Coudraye! Roguemos, señora, por el que amais, y que yo debo amar tambien, puesto que lleva mi misma sangre en sus venas.

XIII.

Viente contra dos.

M. de Morlay veia que Reinaldo no estaba dispuesto a dejarse derrotar.

—No es más que un muchacho, yo me encargo de él—habia dicho hacia diez años a Bergeret.

Pero el niño habia crecido y por sus venas corría sangre de león. Por esta razon, hacia tres años que el conde encontraba siempre atravesado en su camino al marqués.

Despues del resultado fatal del proceso intentado por su sobrino ante el Parlamento de Tours, M. de Morlay creia que su sobrino se daría por vencido; pero lejos de eso habia venido a París, cruzándose siempre en su camino. Primero en la habitacion del rey, donde la vanidad del conde sufrió la más terrible de las bofetadas, y luego en las del Cardenal, donde Reinaldo habia encontrado medio de hacerse presentar.

Era, pues, una lucha encarnizada que se habia trabado entre tío y sobrino; para M. de Morlay no habia más que dos medios de terminarla: vencer a su adversario por astucia ó desembarazarse de él por la violencia.

El conde habia intentado una sorpresa y su misma hija habia parado el golpe: entonces se decidió a emplear la violencia.

En aquella época no era un caso de conciencia para ciertas personas hacer asesinar a un rival.

Todas las grandes poblaciones, y sobre todo, París, estaban llenas de aventureros, verdaderos bandidos que no vivian más que del crimen y del juego, dispuestos siempre a venderse a cualquiera por algunas pistolas.

Estos pillos se hacían pasar por gentiles-hombres ó soldados; pero no engañaban más que a los candidos; cualquier ojo experimentado los distinguía al momento.

Entre esta clase de gente pensó Bergeret encontrar una cohorte suficiente para desembarazarse de Reinaldo y del maldito capitán que no se separaba de él.

Para realizar su proyecto necesitaba dinero, mucho dinero, pero eso no le arredraba. El sabia mejor que nadie la economía conque su amo administraba sus rentas para el caso, poco probable según él, de que se viese obligado a devolver la fortuna que tanto empeño demostraba en conservar. Este obstáculo no le detuvo. Si estuvo algo tímido al proponerlo, no tardó en mostrarse más animado al ver que no encontraba más que una hipócrita resistencia que no deseaba otra cosa sino ser vencida.

Del mismo modo que habia comunicado su nuevo plan a su amo, se lo participó a Herminia que no se opuso abiertamente a esa monstruosidad. Bergeret se creyó animado por ambas partes a emprender su obra.

La traicion de Herminia le desconcertó un momento; pero cuando vió que habia tenido como consecuencia irritar al conde y afirmar en el camino emprendido, se puso inmediatamente en campaña.

Hay entre todos los miserables cierta solidaridad secreta, que hace que se adivinen al primer golpe de vista y se entiendan a la primera palabra.

A fuerza de correr tabernas, Bergeret dió con los que buscaba.

Vió cuatro hombres bastante pobremente vestidos que vaciaban con aire triste una botella de lo más barato en el rincón más oscuro de una sala no muy iluminada de por sí, aunque no eran más que las cuatro de la tarde.

Bergeret avanzó, se sentó en la mesa de al lado y se hizo servir una botella de vino de Anjou que era lo más esquisito de la época.

Despues de probarlo hizo chasquear la lengua con el paladar con tal satisfaccion, que los cuatro aventureros se fijaron en la botella que tenía el don de producir tales espansiones.

Bergeret que no los perdía de vista, levantó el vaso a la altura de los ojos, y volviéndose del lado de la ventana, dijo:

LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA

SOCIEDAD ANONIMA--CAPITAL, 12.000.000 DE REALES

Constituida en París por escritura pública ante el notario Mr. Deslandes, que tenía su domicilio provisional en Madrid, calle de la MAGDALENA, 1, se ha trasladado á la del PRÍNCIPE, NÚM. 27, PRINCIPAL

SUCURSALES EN BARCELONA Y LISBOA

Banco de España.

Nota de las obligaciones del Banco y del Tesoro, serie exterior, que han sido amortizadas en el sorteo celebrado en el día de hoy.

Numeración de las obligaciones que deben ser amortizadas	NUMERACION de las obligaciones que deben ser amortizadas	Numeración de las obligaciones que deben ser amortizadas	NUMERACION de las obligaciones que deben ser amortizadas		
21	Del 2.001 al 100	2.422	Del 242.101 al 200		
54	5.301	400	2.453	245.201	300
162	16.101	200	2.502	250.101	200
219	21.801	900	2.504	250.301	400
416	41.501	600	2.528	252.701	800
420	41.901	42.000	2.537	259.601	700
429	42.801	900	2.600	259.901	260.000
458	45.701	800	2.760	275.901	276.000
468	46.701	800	2.807	280.601	700
485	48.401	500	2.835	283.401	500
496	49.501	600	2.898	289.701	800
515	51.401	500	3.037	303.601	700
526	52.501	600	3.038	303.701	800
552	55.201	300	3.121	312.001	100
556	55.501	600	3.282	328.101	200
579	57.801	900	3.288	328.701	800
617	61.601	700	3.301	330.001	100
742	74.101	200	3.316	331.501	600
818	81.701	800	3.430	342.901	343.000
954	95.301	400	3.437	343.601	700
971	97.001	100	3.537	353.601	700
1.051	105.001	100	3.601	360.001	100
1.163	117.201	300	3.744	374.301	400
1.191	119.001	100	3.759	375.801	900
1.209	120.801	900	3.760	375.901	376.000
1.302	130.101	200	3.762	376.101	200
1.347	134.601	700	3.767	376.601	700
1.387	138.601	700	3.820	381.901	382.000
1.407	140.601	700	3.856	385.501	600
1.410	140.901	141.000	3.936	393.501	600
1.587	158.601	700	4.028	402.701	800
1.606	160.501	600	4.131	413.001	100
1.659	165.801	900	4.190	418.901	419.000
1.680	167.901	168.000	4.244	424.301	400
1.693	169.201	300	4.365	436.401	500
1.745	174.401	500	4.393	439.201	300
1.839	183.801	900	4.491	449.001	100
1.852	185.101	200	4.511	451.001	100
1.880	187.901	188.000	4.513	451.201	300
1.898	189.201	300	4.577	457.601	700
1.936	193.501	600	4.613	461.201	300
2.057	205.601	700	4.617	461.601	700
2.104	210.301	400	4.650	464.901	465.000
2.113	211.201	300	4.696	469.501	600
2.172	217.101	200	4.742	474.101	200
2.190	218.901	219.000	4.851	485.001	100
2.281	228.001	100	4.857	485.601	700
2.282	228.101	200	4.905	490.401	500
2.305	230.401	500	4.937	493.601	700
2.321	232.001	100	4.971	497.001	100
2.347	234.601	700			

Madrid 1.º de Setiembre de 1881.—Por el secretario J. Morales.—V.º B.º—Por el gobernador, Secades.

FEDERICO VIDAL
PROVEEDOR DE LA REAL CASA.
Galletas inglesas caricaturas (novedad).
Quesos de Chester, en latas.
Salmon al natural y ahumado, en latas.
Surtido muy completo de vinos y liciores.
17, Hileras, 17.—(Frente al Monte de Piedad.)

OJO Á LAS IMITACIONES
Cuando compréis la cajita de fósforos **Verdad**, fijaros bien en el nombre de los señores hijos de D. M. Guelbenzu, de Cascaete, para que no seáis sorprendidos con una imitación de aquella caja hecha por los Sres. Jauregui y otro fabricante de Madrid, aun cuando se dice de Fuenterrabía.
No confundáis la VERDAD con la mentira.

J. RIVAS
CONSTRUCTOR DE MUEBLES INFANTAS, NÚM. 13
HAY QUIEN PUEDA MÁS?
Solo en este importante Establecimiento es donde por 5.300 reales se amuebla una casa con ricos muebles de ebanistería, tapicería y colgaduras.—Exportación á todas las provincias.—Catálogos gratis.

ALIMENTACION — NUTRICION

VINO DE CHAPOTEAUT
CON PEPTONA PÉPSICA
(Carne de Vaca digerida y asimilable)

Quando los alimentos llegan al estómago, son transformados por el jugo gástrico en una sustancia soluble llamada **Peptona** que, trasportada á todas las partes del cuerpo, por medio de las venas, sirve para formar nuestros tejidos, músculos, huesos, nervios, y en fin sostiene la vida y la salud. Numerosos experimentos han demostrado que tratando la carne de vaca, el alimento por excelencias por el jugo gástrico de los animales, se obtiene un producto exactamente semejante al que naturalmente se forma en el estómago. Esta **carne de vaca digerida**, mezclada á un vino generoso y agradable, constituye el **Vino de Peptona pépsica de Chapoteaut**, que permite nutrir aun en los casos en que el estómago se niega á toda digestión. Es mucho mas activo que los vinos que contienen extractos ó jugos de carne, desprovistos la mayor parte de ellos de todo poder nutritivo.

El **Vino de Chapoteaut** conviene á los convalecientes, á los anémicos, á los diabéticos, á las personas débiles, lánguidas, sujetas á dolores de estómago, gastralgias é inapetencias, á las que están agobiadas por el trabajo, la edad, los excésos, las calenturas, la disenteria, las enfermedades del pecho, las afecciones cancerosas, los viajes y largas fatigas. Dado á las nodrizas, este vino aumenta la abundancia y poder nutritivo de la leche; el peso del niño crece cada día de un modo considerable. En los niños de corta edad y en los adolescentes, facilita el crecimiento y aumenta la vitalidad. — Exigir en cada frasco de **Vino de Peptona pépsica** la marca de fábrica y la firma **Chapoteaut, Farmacéutico de 1.ª Clase**.

Depº en casa de GRIMAULT y Cº, 8, rue Vivienne, PARIS
Y EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS DE ESPAÑA Y AMÉRICA

¿POR QUÉ COSER Á MANO?

MAQUINAS PARA COSER
DE LA COMPANIA FABRIL
SINGER
DE NUEVA-YORK
PARA FAMILIAS E INDUSTRIALES

ACUDID A
35 Calle de Carretas, 35
MADRID
DONDE POR
10 REALES SEMANALES
SIN ENTRADA, NI AUMENTO, NI ADELANTO ALGUNO,
se adquiere cualquier modelo de las legítimas máquinas de coser de
LA COMPANIA **SINGER** DE
FABRIL NUEVA-YORK
SUCURSALES EN TODAS LAS CAPITALS DE PROVINCIA.

COMPRA, VENTA, HIPOTECA DE FINCAS
y consignaciones de trigos y otros artículos. Pueden remitirse muestras de estos antes de hacer los envíos. **Centro de contratacion, Carmen, 24, principal.**

ALBUMS
para retratos de varios tamaños en uno mismo, incluso el llamado Archiduquesa.

GARCIA DE LA ROSA
Siempre frente á la Comedia.
PRINCIPE, 13, MADRID.

Plaza de las Cortes, 8
Primera casa establecida en Madrid con el título **Centro de antigüedades**. Compra y venta de objetos artísticos.

Hectógrafo económico.
Todo el mundo puede prepararse uno, ó renovar la pasta del que tenga comprado, con un gasto que no llega á ochocientos reales y por medio de un procedimiento sencillísimo, cuya explicación se facilitará mediante el pago de 20 rs.
Dirigirse á la calle de San Andrés, 33, segundo derecha, F. Pagola.
Se remiten á provincias mediante el pago en sellos ó letra del Giro mútuo, mandando 21 reales ó 25 si se les ha de remitir certificado.

PAPEL
Se vende por arrobas en la administración de este periódico.

TENIA Ó SOLITARIA
Se extraen en 2 ó 3 horas, tomando
LAS CAPSULAS TENIFUGAS
DE MORENO MIQUEL,
Arenal, 2, Madrid, y principales farmacias.
60 rs. frasco, y por 60, se remite certificado á provincias.

FRANCÉS
Lecciones á domicilio por diferentes y nuevos métodos de enseñanza, según las necesidades y el tiempo de que puedan disponer los alumnos.
San Andrés, 33, segundo der.

RUBENS
Se venden dos preciosos cuadros de este autor, en su justo precio.
Informarán en la administración de este periódico.

Contra Afecciones del Estómago y del Intestino, Vómitos, Diarrea el
BISMUTO ALBUMINOSO de BOILLE
Es mas agradable, mas activo y á la vez menor irritante que el Bismuto ordinario.
PARIS, 22, calle de la Bruyère.
Por mayor: A. Casanovas y C.º, Duque Victoria, 11, Barcelona.

VAPORES-CORREOS
DE
A. LOPEZ Y COMPAÑIA
PARA PUERTO-RICO Y LA HABANA
Salen de Cádiz los días 10 y 30 de cada mes, y de Santander y Coruña los días 20 y 21 respectivamente, admitiendo pasajeros y carga. Se advierte que para los viajes de los días 10, deberán pedirse las literas con alguna anticipación.
Se expenden tambien billetes directos, via de Cádiz, para

SANTIAGO DE CUBA, JIBARA Y NUEVITAS
Con trasbordo en Puerto-Rico á otro vapor de la empresa, ó con trasbordo en la Habana, si se desea.
Rebajas á las familias y en el precio de las literas retenidas por los pasajeros para su mayor comodidad además de las que ocupen.
Más informes de los agentes en
Cádiz, A. Lopez y C.º—Barcelona, Ripoll y C.º—Santander, Angel B. y Perez y C.º—Coruña, E. da Guarda.—Valencia, Dart y C.º—Málaga, Luis Duarte.—Sevilla, Julian Gonzalez.—Madrid, Moreno y Caja, Alcalá, 28.

SASTRERÍA MILITAR
DE MIGUEL DE VELASCO
Calle del Arenal, número 15, Madrid
La primera y especial para equipos de alumnos de las Academias militares. Uniformes en cuarenta y ocho horas. Géneros de alta novedad de Inglaterra, Francia y Alemania.

LA ILUSTRACION MILITAR
DIRECCION Y ADMINISTRACION, ALMIRANTE, 2.º QUINT.º
Tres revistas ilustradas y una obra de 150 á 300 páginas cada trimestre.
Precios de suscripcion.
MADRID Y PROVINCIAS. { Trimestre..... 5 pesetas.
 { Semestre..... 6 »
 { Año..... 11 »
El pago adelantado. No se servirá ninguna suscripcion sin haber recibido su importe. Los suscritores que no quieran experimentar retrasos ni extravíos en el recibo de esta publicación, se servirá dar aviso de sus cambios de residencia ó domicilio.

A LOS
QUE SE RETRATAN
La única casa que cuenta con variados y grandes surtidos en marcos para cuadros y fotografías, desde los precios más económicos hasta los más elevados, es la de
HERNANDEZ
Desengaño, 22 y 24.
Esta casa es un verdadero, conocido y acreditado CENTRO ARTÍSTICO, donde están expuestos á la venta cuadros notables, de los más reputados artistas.
Se invita al público para que visite esta casa.
Exposicion permanente.

LOCAL
Se desea uno que sea muy espacioso en sitio céntrico.—Darán razon en la Administración de este periódico.

ELIXIR DE TRIVINO
ALCALA, 19, 2.º
Limpia y afirma la dentadura conservándola siempre sana; cura todas las enfermedades de la boca; quita el dolor de muelas, por grande que sea, instantáneamente, y disipa el mal olor, dejando una frescura muy agradable; 20 reales frasco.